

ಸುದ್ದಿ ಸಂಚಯ

ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಜೀವನ-ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಅಪಾರ ಜನಸಂಖ್ಯೆಗೆ ತಲುಪಿಸುತ್ತಿರುವ
ಏಳಿ! ಎದ್ದೇಳಿ!! ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳು

ದೇಶದ ಹಲವಾರು ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಜೀವನ ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿದ ಈ ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳು ಅಪಾರ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಜನತೆಯನ್ನು ಆಕರ್ಷಿಸುತ್ತಿವೆ. ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು ಈ ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನದ ಬಗ್ಗೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯನ್ನೂ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹವನ್ನೂ ಸೂಚಿಸಿರುವರಲ್ಲದೆ ಹೆಲಿಯಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ಕಡೆ ನಡೆಸಲಾದ ಈ ಚಿತ್ರಪ್ರದರ್ಶನವೊಂದರಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವರಾದ ಮುರಳಿಮನೋಹರ್ ಜೋಶಿಯವರು ಭಾಗವಹಿಸಿ ತಮ್ಮ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯನ್ನು ಸೂಚಿಸಿದರು. ಅಂತೆಯೇ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸ್ವಯಂ

ಸೇವಕ ಸಂಘದ ಪ್ರಧಾನ ಸಂಚಾಲಕರಾದ ಶ್ರೀಯುತ ಸುದರ್ಶನ್ ಜೀಯವರು ಸಹ ಚಿತ್ರಪ್ರದರ್ಶನವೊಂದರಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ದೇಶದ ನಾನಾ ಕಡೆ ನಡೆಸಲಾದ ಈ ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಕುರಿತ ವರದಿಗಳನ್ನೆಲ್ಲ ಮೈಸೂರಿನ ಶ್ರೀರಾಮಕೃಷ್ಣ ಆಶ್ರಮವು ಒಂದು ಸಮಾಚಾರ ಬ್ಯುಲೆಟಿನ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಹೊರತಂದಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯು ಕೇವಲ ೧೦೦೯ ಕಿಟ್‌ಗಳಿಗಷ್ಟೇ ಸೀಮಿತವಾಗಿತ್ತು. ಈಗ ಜನತೆಯ ಅಪಾರ ಬೇಡಿಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಈ ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನದ ಕಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ✦

ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಜೀವನ-ಸಂದೇಶಗಳನ್ನು ಆಧರಿಸಿದ

ಏಳಿ! ಎದ್ದೇಳಿ!! ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನದ ಕಿಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತೆ ಲಭ್ಯ!!

ಆದರೆ ಈ ಬಾರಿ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಮುರಿಯಲಾಗದ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಫ್ಲಾಟ್ ಬೋರ್ಡಿನ ಮೇಲೆ ಅಂಟಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಸುತ್ತಲೂ ಪ್ರೇಮ್ ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

◆ ಪ್ರತಿ ಕಿಟ್‌ನಲ್ಲಿ 40 ಪ್ಯಾನಲ್‌ಗಳು ಇರುತ್ತವೆ. ◆ ಬಹುವರ್ಣರಂಜಿತ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು 48 x 73 ಸೆ.ಮೀ. ಗಾತ್ರದ ಉತ್ತಮ ಆರ್ಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಮೇಲೆ ಮುದ್ರಿಸಲಾಗಿದೆ ◆ ಫ್ಲಾಟ್ ಬೋರ್ಡಿನ ದಪ್ಪ 3 ಮಿ.ಮಿ. ◆ PVC ಚ್ಯಾನಲ್ ಬಾರ್ಡರ್ ◆ ಮತ್ತೆ ಉಪಯೋಗಿಸಬಹುದಾದ ಕಾರ್ಡ್‌ಬೋರ್ಡ್ ಪೆಟ್ಟಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್ ◆ ಒಟ್ಟು ತೂಕ 14 ಕೆ.ಜಿ.

- 40 ಪ್ಯಾನಲ್‌ಗಳ ಒಂದು ಕಿಟ್‌ನ ಒಟ್ಟು ಉತ್ಪಾದನಾ ವೆಚ್ಚ 2,200 ರೂ.ಗಳು. ಈ ಪ್ಯಾನಲ್‌ಗಳನ್ನು ಖಾಸಗಿಯಾಗಿ ತಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಮುಖವಾದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಬಹುದು.
- ಕನಿಷ್ಠ 10 ಚಿತ್ರ ಪ್ರದರ್ಶನಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುವವರಿಗೆ ವಿಶೇಷವಾದ ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದಲ್ಲಿ 1,500 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಕಿಟ್‌ನ್ನು ವಿತರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಪ್ರತಿ ಪ್ಯಾನಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಇರುವ ಬರಹ ಅಂಗ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾವುದಾದರೊಂದು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಭಾರತೀಯ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ.

✦ ಅಸ್ಸಾಮಿ ✦ ಬಂಗಾಲಿ ✦ ಗುಜರಾತಿ ✦ ಹಿಂದಿ ✦ ಕನ್ನಡ ✦ ಮಲಯಾಳಂ ✦ ಮರಾಠಿ ✦ ಒರಿಯಾ ✦ ತಮಿಳು ✦ ತೆಲುಗು

ನಿಮಗೆ ಯಾವ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ಕಿಟ್ ಬೇಕು ಎಂಬುದನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿ.

ಕಿಟ್‌ಗಳಿಗಾಗಿ ಆರ್ಡರ್‌ಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ
20.09.2002

ಪೂರ್ಣ ಹಣದೊಂದಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗುವ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು
ಮಾತ್ರ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಹಣವನ್ನು ಶ್ರೀರಾಮಕೃಷ್ಣ ಆಶ್ರಮ, ಮೈಸೂರು, ಈ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಡಿ.ಡಿ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಿ. ನಿಮ್ಮ ಪೂರ್ಣ ವಿಳಾಸ, ಪಿನ್. ನಂ. ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ನಂ.ಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.: ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀರಾಮಕೃಷ್ಣ ಆಶ್ರಮ, ಯಾದವಗಿರಿ, ಮೈಸೂರು 570 020
ದೂರವಾಣಿ (0821) 510535, 412424; ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : (0821) 412800 ಇಮೇಲ್ : vivekaprabha@eth.net

ಈ ಯೋಜನೆಗೆ ಉದಾರ ಹಸ್ತದಿಂದ ಧನಸಹಾಯ ಮಾಡಿ.

ಒಂದು ಪ್ಯಾನಲ್‌ನ ಪ್ರಾಯೋಜಕಧನ ಕೇವಲ ರೂ.25,000/-

ಪ್ರಾಯೋಜಕರ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಥವಾ ಅವರ ಹತ್ತಿರದ ಬಂಧುವರ್ಗದವರ ಹೆಸರನ್ನು ಪ್ಯಾನಲ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮುದ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಇದೇ ಕೊನೆಯ ಸದವಕಾಶ !!

ಆಶ್ರಮ, ಯುವಕ ಸಂಘ, ಸಂಸ್ಥೆ, ಮತ್ತು ಉದಾರ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆಲ್ಲ

ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಬಿತ್ತರಿಸುವ ಈ ಮಹತ್ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾರ್ಡಿಕ ಸ್ವಾಗತ !!